



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
DIAMANTINA – MINAS GERAIS  
[www.ufvjm.edu.br](http://www.ufvjm.edu.br)



### **RETIFICAÇÃO 1 DO EDITAL N° 66 /2017**

No Edital N° 66 de 27 de abril de 2017, de Concurso Público para Professor de Magistério Superior, publicado no DOU nº83 de 03/05/2017, seção 3, página 60, considerar a seguinte retificação:

#### **No item 6.2.2 Onde se lê:**

Na prova didática, a banca examinadora avaliará e pontuará o candidato com base em critérios definidos neste Edital, conforme Anexo II.

#### **Leia-se:**

Na prova didática, a banca examinadora avaliará e pontuará o candidato com base em critérios definidos neste Edital, **conforme Anexo III.**

Gilciano Saraiva Nogueira  
Reitor /UFVJM